Corne Loup Lirac Blanc

Domaine Corne Loup

France - Rhone Valley - Lirac AOC

The wine boasts a light yellow and brilliant color, fine floral and fruity notes. It is fat, ample and powerful in the mouth with a lot of freshness.

Specifications	
Appellation	Lirac AOC
Wine Type	White
Varietals	40% Grenache Blanc, 35% Viognier and 25% Roussanne
Age of Vines	40 years (average)
Soil type	Sandy marl with small pebble stones
Vinification	Maximum yield authorized is 42hl/ha. Corne Loup has 0.5 hectares (1.23 acres). First vintage for this wine was 2014.
Production	230 (9-liter cases)



Codes, Weights and Measures

UPC	7 84585 02317 2
Units/Case	12
Unit Size	750 mL
Container	bottle
SCC	1 07 84585 02317 9
Case Weight	35
Cases/Pallet	45
Layers/Pallet	9
SRP	\$ 22.99 USD 750mL Bottle

Reviews and News

2018 Corne Loup Lirac Blanc - 89 PTS - WE
2018 Corne Loup Lirac Blanc - 87 PTS - WA
2017 Corne Loup Lirac Blanc - 88 PTS - JD